

里外更新的良院网站—教务长阮一心老师

恩典之路

从 2012 年良院 30 周年提出“新课程、新网站、新领域”的口号以来，我们的“新网站”真的是年年更新，从 2011 年首次建立良院网站到今天，我们已有第 4 个网站了。一路走来跌跌碰碰，经历几番人事变迁、风风雨雨，靠着主的恩典，走过这恩典之路，今年是良院 33 周年，我们终于迎来里外更新的良友圣经学院网站。这是神送给良院老师和学员，庆祝良院 33 周年最好的礼物。

这些年我们致力发展新媒体，方便学员在网上学习，加强老师和学员之间的互动。2011 年 1 月我们开通了良友圣经学院的专属网站 lts.liangyou.net，2012 年 3 月我们增设学生版网站 lts30.liangyou.net。2013 年 6 月我们制作了 [lts30](http://lts30.liangyou.net) 的更新版，提升网站的功能，去年底我们更改网址为 new.ltshk.net，很多学员已学会在网上留言和上载功课。为了统合网站和学院的电脑管理系统，使工作流程更事半功倍，我们花了半年时间重新架建网站和数据库，经过同工的艰苦钻研，良院新网站 lts33.net 终于面世了。

新网站、新亮点

先从令人眼前一亮的主页说起。主页的中间有 6 大方格，首两格是“学院消息”和“每周精选”，可详细看学院最新消息、老师和学员在不同栏目的分享，包括“春风化雨”（院长双周记、牧长心语、老师心声）、“初熟果子”（学习天地）、“代祷守望”、“辅导关怀”（流心角）和“开卷有益”（点评好书）。下面 4 格是收听节目“本科”、“进深”、“基础”和“晨曦讲座”。点进每一个科目都可以下载节目声档，下载基础课程的讲义、填写听课意见表等。

对学员来说就更方便，学员可用原有的听众编号和密码登入“学生专区”，进入“讨论区”留言、点选“修读科目”下载本科或进深文凭课程的讲义和考题、上载功课和填写听课意见表，按“成绩记录”查看各科的成绩和老师的回信。我们还要花大量人手把学员的成绩输入电脑，请学员忍耐等候，如果你已看到所有科目的成绩，请告诉我们资料是否正确。有关新网站的操作方法，请到主页的“常见问题”下载“网站使用锦囊”。如有查询，请电邮到 school@liangyou.net。

学员可以继续使用良院旧网站 new.ltshk.net，这个网站也有手机版，方便大家收听各类课程的节目，阅读每周精选的各个专栏文章和留言。登入后可下载本科或进深文凭课程的讲义和考题，但 4 月 13 日起将关闭旧网站的上载功课、各班讨论区和报名功能。我鼓励所有学员从现在开始到新网站提交功课和听课意见表，方便学员在新网站查看功课批阅状态和成绩。我呼吁以前用电邮交功课的学员都学习在新网站上载功课，如果你必须用电邮提交功课，每个电邮只能交一科考卷，否则会大大增加同工的工作量。我们仍会每周发出“每周精选”电邮给学员，我们希望收到更多学员的回应，让我们知道你的近况和学习成果、难处和挣扎。

寻找“有心人”

去年我公开呼吁希望可以找到更多“有心人”，与我们一起建设属于大家的良院网站。最近我也邀请了部份学员帮助测试网站，我希望可以招聚一些学员成为义工，一同来建设网站或发展更多新平台。如果你熟悉网站的操作、或对网络事工有负担，请你电邮联系我。请为学院代祷，新系统的后台操作比较复杂，老师和同工要花很大精力学习和适应。我们已加班赶工，希望新

网站的功能更完善，请你也与我们一起同工，留言、来信提出对网站的意见、分享你的代祷需要。我鼓励你积极投稿“初熟果子”（分享你的学习经历）和“开卷有益”（介绍好书），也不要忘记为老师打气和代祷。

这几年我不分昼夜地经营网站，我这个网主的头发已斑白。感谢主带领了两位年青同工黎姊妹和陈姊妹加入学院，肩负起计划和测试新网站的重任。我希望可以找到更多年青有为的学员，一起为良院开拓更多播放的新平台。在媒体发展一日千里的时代，求主保护和更新这里的良院网站，方便更多学员稳定使用，更求主带领我们在庆祝良院 33 周年时，开拓更多事奉的新领域。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。